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Yoga & Pilates Studio
 Seelbacher Zentrum
Freudenbergerstr. 448
57072 Siegen - Seelbach



(1) Anmeldung / Bezahlung 
Du kannst Dich per Mobil, E-Mail oder persönlich vor Ort im Yoga & Pilates Zentrum anmelden. Die vollständige Kursgebühr ist spätestens sieben Tage vor Kursbeginn auf folgendes Konto des Yogazentrums Yoga & Pilates zu überweisen (Vwz. yogagulan ) ;

Sparkasse Siegen
Gülhan Yildirim
IBAN: DE 03 4605 0001 0001 7963 90
BIC: WELADED1SIE

Die Gebühren für die Kurse/Workshops sind bei Buchung per Überweisung und auch Bar zu entrichten. 
Die 5er Karte ist 2 Monate nach Ausstellungsdatum gültig. 10er Karte nach Ausstellungsdatum 12 Wochen gültig.
Gutscheine/Gutschrift erhält ihre Gültigkeit bis 12 Monate ab Buchung.

(2) Rücktritt
Im Falle eines Rücktritts bis zu einer Woche vor Kursbeginn fallen keine Gebühren an. Bei einer späteren Abmeldung ist der gesamte Kursbeitrag fällig. Der Rücktritt hat rechtzeitig schriftlich (per Post, per Mail) im Yogazentrum „Yoga & Pilates“ einzugehen. Ein Anspruch auf Rückzahlung bei verspätetem Rücktritt oder Nichtteilnahme besteht nicht.

(3) Versäumte Stunden
Solltest du kurzfristig aus gesundheitlichen Gründen nicht am Kurs teilnehmen können, besteht die Möglichkeit, eine Gutschrift des Kursbeitrages für einen späteren Kurs vorzunehmen oder deinen Kurs an eine andere Person zu übertragen.
Solltest du einzelne Stunden versäumen, hast du jederzeit die Möglichkeit diese kostenlos bis zu vier Wochen nach Kursende, in einem anderen Kurs nachzuholen. Die Verrechnung mit einem Kursbeitrag hingegen ist nicht möglich.

(4) Haftung
Damit Yoga für dich und deine Gesundheit förderlich ist, teile mir vor der Stunde mit, falls du an einer körperlichen Krankheit leidest oder sonstige gesundheitliche Einschränkungen hast, die einer Teilnahme an der Yogastunde entgegenstehen könnten. Bei starken und ernsten gesundheitlichen Problemen kläre bitte vorab mit deinem Arzt, ob du am Yoga und Pilates Unterricht teilnehmen darfst. Die Teilnahme erfolgt auf eigene Verantwortung.

(4.1) Persönliche Gegenstände und Wertsachen werden von Teilnehmer auf eigene Verantwortung in dem Raum des Yoga & Pilates Zentrum eingebracht. Eine Haftung für einen etwaigen Verlust übernehmen wir nicht.
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